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II СЕМЕСТР
LEKTION 4. Meine Wohnung

Урок 33. де ти живеш?

Мета уроку.
Практична: 1) ознайомити учнів з новою лексикою: wohnen, 

die Wohnung, das Haus, die Straße, die Ad-
resse (die Adressen), unser(e); 

2) тренувати вживання нової лексики у відомих 
мовленнєвих зразках: Wo wohnst du? — Ich 
wohne in der Ukraine, in Kyiw. / Ich wohne 
in Deutschland, in Berlin, Gartenstraße 4.

Oсвітня: розширити філологічний кругозір учнів.
Розвивальна: розвивати мовленнєві здібності, пам’ять, увагу 

та  мислення  учнів,  удосконалювати  навички 
монологічного мовлення.

Виховна: виховувати  ввічливість,  учити  культури  спілку-
вання.

Тип уроку: урок вивчення нового навчального матеріалу.
Обладнання: підручник, зошит із друкованою основою, уна-

очнення до уроку.

Хід уроку
І. Організаційний момент.

Привітання. Повідомлення теми уроку.

ІІ. Опрацювання нового матеріалу.
Учитель розігрує міні-діалоги з м’якими іграшками і зна-
йомить учнів з новою лексикою.

Micki: Wo wohnst du?
Kitti: Ich wohne in der Ukraine, in Kamjanez-Podilskyj. 
Und du?

Micki: Ich wohne in Deutschland, in Berlin.
Kitti: Wohnst du in Berlin?
Micki: Ja, meine Adresse ist: Berlin, Gartenstraße 4.
Kitti: Hast du eine Wohnung?
Micki: Nein, ich habe ein privates Haus.

ІІІ. Робота з підручником.
Übung 1, S. 70.
Учні  розглядають  малюнок  у  підручнику,  читають, 
перекладають репліки і розігрують полілог.

Max: Wir wohnen in Berlin.
Alex: Unsere Adresse ist: Berlin, Gartenstraße 4.
Kocko: Und wo wohnst du?
Micki: Ich wohne hier.

Дата 
Клас

Додатковий матеріал
до уроку
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ІV. Фонетична зарядка.
Удосконалення навичок вимови.
Учні повторюють вірш хором за вчителем.

Manches Kind wohnt auf dem Lande,
manches wohnt im zehnten Stock,
manches Kind wohnt nah beim Strande,
manches wohnt im Neubaublock.
Aber kommst du mich nun fragen,
wo die beste Wohnung ist,
kann ich’s mit vier Worten sagen:
Wo du glücklich bist. (James Krüss)

V. Активізація нової лексики в усному мовленні.
1. Übung 3 (a), S. 71.
Учні розглядають малюнки в підручнику і за зразком впра-
ви описують, хто з дітей де живе.

2. Übung 3 (b), S. 71.
Учні розповідають, за якою адресою вони живуть.

3. Übung 4 (a), S. 71. Kettenspiel.
Учитель  розпочинає  гру,  ставлячи  запитання. Перший 
учень  дає  відповідь  і  ставить  своє  запитання  іншому, 
використовуючи  зразок  вчителя.  Гра  продовжується 
ланцюжком:

— Wo wohnst du? 
— Ich wohne in Kyjiw. Und du? 
— Ich wohne in Poltawa. Und du? 
— …

4. Übung 4 (b), S. 72. Rollenspiel.
Учні розігрують діалог за ролями.

5. Übung 4 (c), S. 72. Karussellspiel.
Учні  стоять навпроти одне одного,  ставлять  запитання  і 
відповідають на них.

— Ich wohne Parkstraße 36. Und wo wohnst du?
— Ich wohne Gartenstraße 78, Wohnung 6.

6. Übung 5, S. 72.
Учні слухають вчителя і відповідають на запитання вправи.

Lehrer.
Hanna: Max, wo wohnen deine Großeltern? In Bonn?
Max: Nein, sie wohnen in Hamburg. Und deine in Berlin?
Hanna: Nein, meine Großeltern wohnen in München.
Schüler: Die Großeltern von Max wohnen in Hamburg. 
Die Großeltern von Hanna wohnen in München.

VI. Розвиток навичок читання і письма.
1. Übung 6, S. 72.
Учні  читають,  перекладають  адресу  на  конверті  та 
відповідають на запитання вправи.

2. Übung 7, S. 73.
Учні  читають, перекладають  і  вказують,  яка  з  адрес на 
конвертах написана неправильно.
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На розсуд  вчителя  учні  виконують  різноманітні  творчі 
завдання.

V. Підсумки уроку.
Lehrer: Kinder, was habt ihr in der Stunde gemacht? 
Hat  euch  die  Stunde  gefallen?  Ihr  habt  heute  gut 
gearbeitet. Die Noten sind … .

VI. Завершення уроку.
Lehrer: Steht auf! Die Stunde ist zu Ende. Auf Wieder-
sehen!

978-966-10-3936-9_Nimetska_mova_3_kl_Konspekty_urokiv_Parshykova.indd   173 21.08.2014   9:56:33



174

Дата 
Клас

Додатковий матеріал
до уроку

Урок 64–67. контроль письМа, аУдіюваннЯ, ЧитаннЯ, 
говоріннЯ на розсУд УЧителЯ.
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Дата 
Клас

Додатковий матеріал
до уроку

Урок 68. повтореннЯ на розсУд УЧителЯ.
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